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Cyprus 
 
Közel egy hetet töltö+em Cyprus Ayia Napa részén egy tango fesz:válon. Ezen a fesz:válon a 
világ legjobb táncosai fellépnek és workshopt tartanak. Idén már :zedik alkalommal került 
megrendezésre a fesz:vál egy öt csillagos luxus hotelben. Rendkívül drága és rangos 
rendezvény, főként a szervezési és marke:ng része érdekelt.  
 
Közel 300 résztvevője van minden évben a fesz:válnak, kb 5%-a a résztvevőknek visszatérő 
táncos. Ezt a számot kitartó és nagyon színvonalas PR munkával lehet elérni. Minden évben 
az egyik legjobb rendezvényfotós készít folyamatosan fotó és videófelvételeket, amiket már a 
fesz:vál ala+ is publikálnak, majd rövid időn belül kikerül a fellépő művészek videója is. 
Valóban a világ legjobb táncosai tanítanak, akik egyébként nem tanítanak máshol, csak nívós 
fesz:válokon, így ez is egy olyan dolog, amiért megéri ide eljönni. Az általuk nyújto+ produkció 
is életre szóló élmény. Szerencsém volt velük 
beszélgetni és az egyikükkel táncolni, ami egy 
hatalmas meg:szteltetés számomra. 
 
A programokon kívül természetesen a sziget azon 
része, ahol voltam is önmagában egy turista 
paradicsom, elképesztően szép a tenger. Én úgy 
terveztem, hogy egy nappal előbb érkezzek, mert 
ezeket a látnivalókat mindenképp meg kell nézni. 
Sajnos nem mindenre juto+ idő, mert a táncos 
programok hajnal négyig tarto+ak és reggel 
kilenckor már kezdődö+ is a nap.  
 

     
  



 
Még egy fontos tapasztalat volt számomra az 
ajándékcsomag, amit minden résztvevő kapo+. Ennek 
tanulságát már be is veze+em a marke:ng területünkön. 
Ezen a képen látható, hogy a megszoko+ 
ajándéktárgyakon kívül még kaptunk három olyan 
terméket, ami nagyon hasznos: jó minőségű póló, 
cipőtartó és legyező. Mind a fesz:vál logójával, amit 
bárhol, ha elővesz az ember egy másik tangós 
rendezvényen, mindenki felismeri, hogy igen, te már 
jártál o+. Ez egyfajta kuriózum. 
 
 
Ezen kívül még ellestem pár trükköt, hogy a gerilla 
marke:nget hogyan tudjuk erősíteni a Főiskolán 
mindenféle nyilvános rendezvényünkön. 
 
 
 
 
 
Köszönöm a Erasmus lehetőséget, sokat kamatozta+am belőle, mint szervező a Főiskolán. 
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